



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA  
COMUNA SÂNTĂMĂRIA - ORLEA  
PRIMĂRIA



337440, Sântămăria-Orlea, nr. 130, Tel./fax 0254 / 770630 / 777310; E-mail: [primariasintamariaorlea@yahoo.com](mailto:primariasintamariaorlea@yahoo.com)



**CSC Sântămăria-Orlea** a fost înființat în anul 2021 din dorința de a continua ceea ce am început în anul 2008 ca și asociație sportivă și anume, de a oferi posibilitatea practicării sportului atât pentru copii și juniori cât și pentru seniorii din comuna noastră și nu numai.

Clubul Sportiv Comunal Sântămăria-Orlea este un club dedicat ideii de dezvoltare a fotbalului de masă și reprezintă modul în care, în fiecare zi, se pregătește generația de mâine de entuziaști ai fotbalului aparținători ai comunității locale.

Fotbalul aduce împreună copii, adulți, antrenori, jucători, fani, echipe, arbitri, competiții și diferite unități care sprijină activitatea sportivă. Toate aceste elemente separate fac un întreg funcțional, prin intermediul căruia populația își îmbunătățește starea de sănătate, atât fizică cât și mentală “mens sana in corpore sano”.

Clubul sportiv are înscrise trei echipe de copii în campionatele organizate de către Asociația Județeană de Fotbal Hunedoara: juniorii U9 (copii născuți între anii 2014-2016), juniorii U11 (copii născuți între anii 2012-2013) și juniorii U19 (copii născuți între anii 2004-2006) și o echipă de seniori: Liga a V-a.

În parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Hunedoara, Asociația Județeană de Fotbal Hunedoara, FRF, Asociația Club Sportiv Masters Sports au loc mai multe evenimente sportive, dintre care amintim:

\* **Cupa “8 Martie”** - în data de 05.03.2022, la Sala din Sântămăria-Orlea a avut loc prima ediție a Cupei “8 Martie” organizată de către AJF Hunedoara în parteneriat cu Instituția Prefectului Județului Hunedoara, cu sprijinul Primăriei Comunei Sântămăria-Orlea, CSC Sântămăria-Orlea și al Primăriei Orașului Hațeg. În competiție au fost înscrise 6 echipe: CSC Sântămăria-Orlea, CS CFR Simeria, LPS Cetate Deva, CSO Retezatul Hațeg, ACS Stars Academy Călan și AS Zarandul Crișcior. Cele 70 de participante la această primă competiție au dat dovadă de pasiune pentru joc, spirit de echipă și dorință de a face mișcare. Pe lângă competiția în sine, s-a creat o atmosferă plină de emoții și bună dispoziție.



\* **“Cupa Masters Sports” la volei** - într-o atmosferă frumoasă și plină de fair-play, s-au desfășurat jocuri viu disputate, cu participarea următoarelor echipe: Volei Old Boys Turda, Volei Sibiu, Old Boys Deva, Friends Sibiu, Masters Sports-Timișoara, Volei Simeria.



\* **Faza regională a Cupei Satelor** la care au participat echipele reprezentative a patru județe: Timiș - Dumbrăvița, Caraș - Slatina Timiș, Arad - Socodor și Hunedoara- Zarandul Crișcior.



\* Cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului, AJF Hunedoara a organizat la Complexul sportiv Sântămăria-Orlea, festivitatea de premiere pentru grupele de juniori U9, U11 și U13 din campionatele județene de fotbal. La acest eveniment au participat aproximativ 550 de copii de la cluburile din județ: CSM Deva, CS Hunedoara, CS CFR Simeria, CSM Dacia Orăștie, ACS Școala de Fotbal Primăvera Deva, CSC Sântămăria-Orlea, CSO Retezatul Hațeg, SF Damian Militaru, CSM Jiul Petroșani, CS Dynamic Lupeni, ACS Stars Academy Călan, ACS Viitorul Șoimuș, ACS Viitorul Hunedoara, ACS Galaxy Brad, AS Zarandul Crișcior, ACS Sorii Junior's Lupeni, ACS Sporting Lupeni, AS Universitatea Petroșani.





\* **Campionatul de fotbal Old Boys** la care au participat șase echipe: Zarandu Crișcior, Ponorul Vața, Dacia Orăștie, Masters Sports, Narcisa Sălașu de Sus și echipa AJF Hunedoara.

În paralel, la sala de sport a avut loc turneul de **Fotbal feminin** la care au participat patru echipe: CFR Simeria, CSC Sântămăria-Orlea, Zarandu Crișcior și Stars Academy Călan.



\* **“Țara Hațegului Junior's Cup Indoor”** - în perioada 03 - 05 martie 2022, Asociația Club Sportiv Masters a organizat la Sala de sport din Sântămăria-Orlea cea de-a V-a ediție a Țara Hațegului Junior's Cup Indoor, turneu de fotbal pentru copii cu vârste între 8 și 10 ani, în parteneriat cu Primăria Comunei Sântămăria-Orlea și CSC Sântămăria-Orlea. La competiția fotbalistică au participat 7 echipe de fotbal din județ și din afara acestuia.



\* **“Țara Hațegului Juniors's Cup”** - în perioadele 20 - 22 iunie 2022 și 27 - 29 iunie 2022 Asociația Club Sportiv Masters Sports a organizat, la Complexul Sportiv din Sântămăria-Orlea, cea de-a V-a ediție a “Țara Hațegului Juniors's Cup”, un campionat de fotbal devenit deja tradiție, destinat copiilor cu vârste cuprinse între 7 și 12 ani.

Parteneri la organizarea evenimentului au fost Consiliul Județean Hunedoara, Primăria și Consiliul Local Hațeg, Primăria și Consiliul Local Sântămăria-Orlea, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Hunedoara, Asociația Județeană de Fotbal Hunedoara. Ca și la edițiile anterioare, turneul a fost susținut de Federația Română de Fotbal și partenerul tehnic Acerbis, iar sponsori au fost firme ce-și au sediul în Țara Hațegului. La competiția fotbalistică au participat aproximativ 500 de copii ce evoluează la echipe din România.

În perioada 22-24 august 2022, Asociația Club Sportiv Masters Sports a organizat, la Complexul Sportiv din Sântămăria-Orlea, cea de-a doua parte a ediției a V-a “Țara Hațegului Juniors's Cup”, campionat de fotbal destinat copiilor cu vârste cuprinse între 13 și 14 ani. Echipele ce au participat la această competiție sunt: Dinamo București, Poli Timișoara, Viitorul Cluj, CSM Deva, Atletico Timișoara, CFR Cluj, Sport Team București și CSO Retezatul Hațeg.



\* **“Hai la sport!” de Zilele Comunei Sântămăria-Orlea** - competiții sportive ce constau în minifotbal, fotbal juniori, fotbal-tenis, tenis de masă și paintball. Cei prezenți au avut parte de clipe minunate, s-au bucurat de joc și de premiile oferite însă câștigul cel mai mare a fost faptul că, de la an la an, această competiție adună din ce în ce mai mulți participanți care conștientizează importanța mișcării pentru sănătate.





\* Duminică, 11 decembrie 2022, s-a desfășurat "**Cupa Moș Crăciun**", eveniment organizat de AJF Hunedoara în parteneriat cu CSC Sântămăria-Orlea la Sala de sport din Sântămăria-Orlea.

La competiții au participat micuții fotbaliști de la grupa de juniori U11 de la șase cluburi din județ: CSC Sântămăria-Orlea, CSO Retezatul Hațeg, CFR Simeria, SF Damian Militaru, CS ProFotbal Juniors Petroșani și ACS Stars Academy Călan.

La această vârstă fragedă nu se pune accent pe rezultate, cel mai important fiind să le inoculăm copiilor iubirea pentru sport și bucuria de a juca fotbal.



În viitor, se vor organiza competiții sportive adresate copiilor, prin intermediul cărora dorim să le oferim oportunitatea de a crește sănătos și armonios pentru a învăța să devină responsabili și competitivi, să-și folosească eficient timpul liber, pentru a înțelege și respecta regulile și valorile unei societăți libere și democratice.

Sportul este un minunat instrument de socializare, de dezvoltare a valorilor educative precum disciplina, răbdarea, concentrarea, poate influența în bine caracterul copilului ajutându-l să își câștige încrederea în el și să se exteriorizeze. Astfel, sportul dezvoltă caractere frumoase și spiritul de competiție, de aceea deprinderea de a face mișcare în mod organizat și susținut trebuie să fie o componentă importantă a procesului de formare a copiilor.